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Assunto: FraudenosCentrosdeEmpregodePenafiele deLamego

Destinatário: MinistériodoTrabalhoe daSegurançaSocial

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

A PolíciaJudiciáriadesmontourecentementeuma redecriminosaque actuavanos Centrosde

EmpregodePenafiele deLamego,provocandoumafraudedecercade6 milhõesdeeurosnoâmbitodo
ProgramadasIniciativasLocaisdeEmprego.

Na sequênciade tais factos,tornadospúblicosem Dezembropassado,sabe-sequeforamconstituídos

vários arguidos,entre os quais funcionáriosdestesdois Centrosde Emprego,que terão montadoum

esquemadecriaçãodeempresasfantasmasqueassimludibriavamseriamenteo Estado.

Aliás,nãodeixade ser curiosoque o Directordo Institutodo Empregotenhamesmoanunciado

publicamentea revisãodetal Programade Inici~tivasLocaisde Emprego,semqueporémseconheça
alteraçõessériasnoquadrodadirecçãodetaiscentros,particularmentedodeLamegoondetalprocesso
teveo seucorolário.

Cumpreigualmenteter em consideraçãoque desde2006 que os autarcasda regiãode Lamegotêm

denunciadosituações irregularesna Direcçãodo Centro de Empregoque ali está localizado,com
evidentescasosdeparcialidadee clientelismopolíticonoâmbitodacolocaçãodedesempregados.

Sabe-seigualmentequeo funcionárioespecialmenteacusadopelaPolíciaJudiciáriadetermontadoo
esquemadefraudes,terásidotransferidode PenafielparaLamegoemfinaisde2005, já depoisdeter
sidoalvode umprocessodisciplinar,sendoDirectoradesteCentrode Empregoa mesmapessoaque
aindahojepresideaomesmoe queé igualmenteresponsávelpelaComissãoConcelhiade Lamegodo
PartidoSocialista.

É tambémpúblicoquefoi estaresponsávelque,comsurpresa,delegounestemesmofuncionário,
apósa suatransferência,as suascompetênciasde gestãodestePrograma,já depoisde o mesmose
encontrarsobóbviassuspeitas.
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Por tudo isto,estranha-seprofundamentequea direcçãodo Centrode Empregode Lamegocontinue

intocável,verificando-seumaaparenterecusado Governoem retiraras evidentesilaçõespolíticasdeste

processo,preferindo-selamentavelmente,procurariludira opiniãopública,tentando-sede forma infame

atirar responsabilidadesdestesfactosparaa anteriorgestão,quenadatema ver comos mesmos.

Destemodo,ao abrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,vimosrequerer,atravésde
VossaExcelência,ao MinistériodoTrabalhoe daSegurançaSocialquenossejamdadasasseguintes
informações:

1. É ou nãoverdadequefoi a actualdirectoradoCentrode Empregode Lamegoquemdelegou

as suas competênciassobrea conduçãodo Programade IniciativasLocaisde Empregono

funcionárioqueagorafoi suspensoe constituídoarguido?

2. Queacompanhamentoda acçãode tal funcionáriofoi feitadesde2006porparteda directora

noâmbitodasrespectivascompetências?

3. É ou nãoverdadequetal funcionáriose encontravajá sobsuspeitadepoisde ter sidoalvode

um processodisciplinarna sequênciade uma denúnciafeita quando se encontravaem
Penafiel?

4. Porque razão foi este funcionário transferido de Penafiel para Lamego e que

responsabilidadeteve,emtal transferência,a directoradesteCentrode Emprego?

5. É intençãodo Governomanteremfunções,estamesmadirectorado Centrode Empregode

Lamego,depoisde todosos acontecimentosverificadose exercendoa mesmaasfunçõesde

PresidentedaComissãoConcelhiadoPSdeLamego?

6. É ou nãoverdadeque quemautorizouos pagamentosno âmbitodo Programadas ILEsno

Centrode Empregode Lamegofoi a directoradaquelaunidadeorgânica?

Paláciode SãoBento,16deJaneirode 2009.
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